
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 22 dias do mês de Outubro de 2010, às 10:00, no GABINETE DO PREFEITO, do município, ITAPIPOCA, Estado CE, foi realizada a 4ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) RAIMUNDO ROGACIANO MONTENEGRO representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ANDRE LIMA OLIVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL
ANTONIO ALVES MATIAS - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
CARLOS ALEXANDRE BRAGA BARROSO - PREFEITURA MUNICIPAL
FRANCISCO DE ASSIS PONTES SIQUEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL
GERALDO GOMES DE AZEVEDO FILHO - PREFEITURA MUNICIPAL
JOÃO RIBEIRO BARROSO - PREFEITURA MUNICIPAL
JOSE ADALBERTO MONTENEGRO - SECRETARIA DE SAUDE
JOSE IVO MAGALHÃES - RADIO UIRAPURU DE ITAPIPOCA
LUCIENE SILVA PEREIRA - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
MARIA DO CARMO NONATO TEIXEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL
PHELYPE AUGUSTOS MARQUES VASCONCELOS - FATENE
PLINIO PIRES DE PAIVA - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ITAPIPOCA  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Folder
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
Com a disponibilidade de transporte da prefeitura para locomoção dos supervisores e recenseadores, carros de som e espaço nas rádios locais (AM e FM).

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
O Sr. Prefeito, mostrando-se preocupado com o número de domicílios vagos e fechados, mobilizou as secretarias e juntos idealizaram um cadastro onde as
pessoas não recenseadas irão informar: nome, endereço e telefones para contato. Os dados serão repassados ao IBGE e o mesmo verificará em campo a
real situação do munícipe ou da família. O presidente da CMGE repassou ao Sr. Prefeito os mapas, assim como o kit do "Projeto Vamos Contar" ao
Vice-Prefeito do município que também é secretário de Educação. Todas as resalvas e explicações sobre o Projeto foram feitas pelo Presidente da
Comissão.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
Vilanete Sousa Ramos (ACM), Carlos Alexandre de S. Teixeira (ACM), Adriana Oliveira Dutra Braga (ACS), Maria Fernanda Vital do Nascimento (ACS),
Luciana Marques de Araújo (ACS), Carlos Alberto L. da Silva (ACS), Lucélio Lima de Sousa (ACS), Manoel dos Santos Matias (ACS), Wagner Luis T. de



Araújo (ACS), José Clairton T. Braga (ACS), Wesley Eduardo de Sousa (ACS), João Batista da C. Araújo (ACI), Jaline Moreira Gouveia (ACA), Antonio
Nogueira Amora (Coor. de Área) e Clovis Roney F. Rogério (APM).

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Forum Eleitoral de Itapipoca e Diocese de Itapipoca.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


